

网友发帖称看到小鹿被锯角后鲜血直流，昨日记者在公园见到了这只鹿——

大伙儿别担心，这是正常割茸

□记者 宋扬 见习记者 张锐鑫 文/图

俺是一只梅花鹿，家住王城动物园，6岁了。

俺不是明星，做梦也没有想到，今生俺的光辉形象能在网上出现，而且是出现在点击率较高的洛阳网社区论坛里。

有一个叫“麻辣杂烩”的热心网友拍了俺的照片，并在6月2日16时10分发了一个帖子，对俺表示同情，并对俺的管理者表示愤慨。为啥？原因很简单，因为管理者割了俺的鹿茸，让俺的头上顶着两块纱布，血滴到了地上。

俺一定要谢谢这个网友，他真是一个惜香怜玉之人，俺就喜欢这样的人类朋友。不过，割茸是一件正常的事，不能怨管理者。俺的同类到一定年龄都得做割茸手术，因为，不这样的话容易伤了自己。

到一定时候，俺就得割茸

别看俺长得温柔清秀，你知道吗，俺是男孩子，长到一定程度，俺就很调皮，喜欢打架。鹿角是俺的美丽装饰，但是有时候，它也会给俺带来麻烦。譬如有时候，俺在护栏边玩耍，一不留神，角就卡在了栏杆之间，半天出不来；有时候，有的游客挑逗俺，把手伸进来，俺心情好的时候配合一下，不好的时候俺可不管那么多——我顶，我顶，我顶顶！所以，割吧，割吧，为了游客和俺自己的安全，就割吧！

谢朋友关心，过两天俺再亮相

六一儿童节的前一天，兽医师要给俺割

茸，可能是害怕俺第二天伤了小朋友。这是俺第一次做“手术”，算俺倒霉吧，发生了一点意外。

那天早上，工作人员给俺打了麻药，俺失去了知觉。割下茸后，他们在俺的伤口上撒了止血粉、套上止血带，进行了包扎。

半个小时后，俺头上的血止住了，跟往常一样被放归鹿群。没想到的是，俺的俩哥们儿好奇地来舔咬俺的伤口。真烦人，不知道人家还伤着吗？不管那么多，来，咱们来抵头，谁怕谁！

不一会儿，俺的止血带就脱落了，血涌了出来。这时，俺看到有人给俺拍了照片。后来，管理员把俺赶到别处再次进行止血处理，并将俺隔离了。现在，俺的伤口已经结痂了，再过两天，俺就可以出去露脸了。

后记：据王城动物园副园长刘兆阳介绍，为了游客和鹿的安全，每年都要锯掉部分鹿的鹿茸、鹿角，这些鹿茸、鹿角会提供给学校或科研机关做教学或科研之用。

看到发帖后，王城动物园当日就进行了回帖。有网友对园方做法表示理解，但建议将锯过鹿茸的鹿进行隔离，避免血淋淋的场面刺激游客。刘兆阳解释说，这次小鹿割茸后鲜血直流是一个意外，一般情况下割茸的鹿经过包扎放归鹿群后，伤口会自然愈合，不会再次受伤，他推断此次割茸可能在鹿吃料前进行，没有吃饱的鹿喜欢互相抵咬。他承认工作中有不足之处，表示以后会选择合适的时间，并观察鹿割茸后的状态，将其隔离饲养，悉心照顾，等伤口愈合再和游客见面，以免让游客不安。



小鹿的伤口已结痂。

“六个一”特别行动

6月2日，参加特别行动的山里孩子再次来到洛阳，并站在舞台上大声唱——

感恩的心，感谢有你

□记者 郑凤玲

一箱土鸡蛋、一捧红薯面、一把山野果……6月2日，当山里的孩子们把这些东西带到曾经帮助他们的人面前的时候，很多人的眼睛湿润了。

半个月来，很多市民都在关注“六个一”特别行动，关注那些山里的孩子。虽然他们在帮助孩子们的时候没图回报，可这些质朴的山里孩子让他们强烈地感受到了“知恩图报”的含义。

2日9时许，在天盛壹佰潮流广场前，义卖的商家把货品摆好。9时30分，义卖演出正式开始。来自金宝宝舞蹈培训中心的小学员们和山里的孩子进行联欢。

“感恩的心，感谢有你……”红色的舞台上，看山里孩子表演的《感恩的心》，很多观众都被感动了。

深情的歌声中，嵩县旧县镇中心小学的刘新获校长上台，把一箱土鸡蛋送给了天盛壹佰的相关负责人刘晓智。其实，孩子们的心意不止如此，他们还带来了一些红薯面、黄豆、山野果……

据刘晓智介绍，6月2日、3日义卖结束后，他们将把义卖的部分款项，捐给孩子们所在的三个山区学校：伊川县高山镇二中、嵩县德亭镇老道沟小学和嵩县旧县镇中心小学。

义卖演出现场的路边，停了三辆出租车，有人要打车，却被司机婉拒了。原来，这三名司机是黄学花（豫CT1352司机）、李秀菊（豫CT0326司机）和张建设（豫CT2739司机），他们是专程来接孩子们去宝龙城市广场吃午饭的。

除了他们，还有一位叫姬明乐的市民，也开着私家越野车赶来送孩子。

12时许，爱心车队的司机把孩子们送到了宝龙城市广场三楼的美稻佳餐厅。吃过午饭，孩子们在宝龙城市广场坐好玩的旋转木马。坐完了木马，宝龙城市广场企划部的史向宇把孩子们带到了位于该广场的“DF冰雪精灵”，请大家吃冰淇淋。

15时30分左右，市博晟广告装饰有限公司的任利辉和他的同事给孩子们准备了书包等礼物。

背上新书包，合了影，孩子们回家了，他们不断回头说：“叔叔、阿姨，谢谢！再见！”

获得“希望之星”英语风采大赛河南赛区决赛高中组冠军的刘涵晨练习口语有一套——

蹲在景点守候，只为与“老外”说说话



□见习记者 赵夏楠 文/图

她是同学们眼中的“领导者”，是老师心中的“苗子生”，她叫刘涵晨，就读于洛一高国际部加拿大高中班高二年级。

5月27日，在刚结束的2012年度中央电视台“希望之星”英语风采大赛河南赛区河南省决赛中，刘涵晨凭借熟练的英语、突出的舞台表现力获得了高中组冠军以及高中组“最佳语音调奖”。

据悉，“希望之星”英语风采大赛河南区决赛由中央电视台、第二届青年奥林匹克运

动会组织委员会主办，《洛阳广播电视台》（福周刊）、洛阳东方国际教育培训中心联合承办。

比赛现场：过关斩将，她闪耀赛场

在为期半年左右的比赛中，从海选到省决赛，刘涵晨一路过关斩将，面对来自全省的英语高手，她始终抱着一颗平常心，把比赛当成一次丰富自己经历的机会。

此次英语大赛中有部分环节需要参赛选手进行才艺展示，看到其他参赛选手舞蹈、唱歌、乐器样样精通时，刘涵晨决定另辟蹊径，展示并不多见的才艺——戏剧表演。

在省决赛第二轮的赛场上，最后一个上场的刘涵晨表演了与外籍老师一同编排的一段名为“父母彼此不再相爱以后……”的表演，赢得了评委的连声赞叹。

最终，刘涵晨以39.19的高分，获得了省决赛的冠军。

学习方法：多与老外接触，提高口语水平

当提到平时学习英语有何技巧和心得时，刘涵晨说，词汇的积累非常重要，此外就是大胆地与老外交流，与老外互动时可以了

解外国人的文化、语言表达习惯，只有这样才能掌握地道的英语。

采访过程中，刘涵晨拿出了花费两年时间整理的近4本单词笔记，里面全是用彩笔标注的各种注释。刘涵晨说，这是为了方便分类记忆。现在，刘涵晨已基本掌握了常用的6000个英语单词。

刘涵晨从小学一年级就开始接触英语。起初只是按照课本学习，慢慢地，她喜爱上了英文电影、英文歌曲，上了高中后，因为与外籍老师的接触多，她口语表达的逻辑思维更加贴近英国人。现在，刘涵晨看原声的英文电影基本上不需要看字幕就能明白电影内容的90%左右。

除了与外籍老师多交流，在课下，为了练习口语，刘涵晨常常找机会与老外接触。今年1月，刘涵晨在家准备了近一周时间关林庙的背景资料，还到关林庙门口“蹲守”，想给外国人免费当导游。最后，一对来自美国的夫妻接受了刘涵晨的好意。三人接触了一上午，刘涵晨流利地为这对美国夫妻讲解景点的历史背景，轻松的行程使刘涵晨与他们成了朋友，还互留了电话。

目前，刚结束比赛的刘涵晨处于放松状态。不过，她很快就要投入紧张的“备战”了——7月初，刘涵晨将到北京参加此次英语比赛的全国预选赛。

阿新酸牛奶 好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作（鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖），
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂，原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。